

Леонтьев Валерий

04.04.98

РУССКИЙ ТЕЛЕГРАФ №59 (131) 4 апреля 1998 г., с

Туманные звезды Большой Медведицы

Имя популярного эстрадного певца Валерия Леонтьева присвоено малой планете в созвездии Большой Медведицы. Сертификат об этом знаменательном событии за подписью космонавта номер два Германа Титова был вручен Леонтьеву сразу после торжественной церемонии закладки памятной плиты в его честь на площади Звезд перед центральным концертным залом «Россия». (ИТАР-ТАСС)



МАКСИМ МАРИУР/ЭТ

А кто разрешил? У Большой Медведицы спросили? Не спросили. А у Хозяина Большой Медведицы? Тоже нет. Второй космонавт Герман Титов, конечно, побывал на хозяйских просторах, но у Самого принят не был и права называть планеты именами туземных божков не получал. Вообще, пора прекратить эту самодеятельность, не дожидаясь, когда на голову свалится группа метеоритов «На-На», в небе покажется комета «Лена Зосимова», а Луну переименуют в Аллу.

ТАТЬЯНА МОСКВИНА